
Učešće lekara Zavoda za zdravstvenu zaštitu studenata Beograd na međunarodnom 

kongresu 56. Dani preventivne medicine, u Nišu 24-27 septembar 2024. 

 

Na međunarodnom kongresu 56. Dani preventivne medicine u Nišu 24-27 septembar 2024. 

lekari iz ZZZZ Studenata Beograd prikazali su dva rada koji se prvenstveno odnose na 

preventivni rad ove ustanove.  

 

 

Dr Milena Tomašević I Dr Mila Paunić na 56. Danima preventivne medicine u Nišu 

 

U radu pod nazivom “An example of a large preventive action in the "Student City" in 

Belgrade, on the Belgrade University Students' Day” prikazan je čitav spektar preventivnih 

aktivnosti koje su lekari ZZZZ Studenata osmislili I realizovali povodom Dana studenata 4. 

Aprila 2024. Godine. Autorke ovog rada: dr Zorica Žikić, dr Milena Tomašević, dr Marijana 

Pešić I dr Mila Paunić, koja je prezentovala rad, želele su da prenesu koliko je važan pristip 

“orijentacija I odlazak ka pacijenu”  jer veliki odziv, interesovanje i odlična atmosfera na 

samoj preventivnoj akciji potvrđuju da je preventivni rad sa mladima od krucijalne važnosti 

za sprečavanje pojave oboljenja i trajnog oštećenja zdravlja a da je prihvatanje pristupa 

odlaska ka mladima i prilaženje na nekonvencionalni način sa daleko boljim efektima I daje 

odlične rezultate.  



        

Dr Mila Paunić tokom prezentovanja rada: “Primer velike preventivne akcije u “studentskom 

gradu” u Beogradu povodom Dana studenata Beogradskog Univerziteta” / “An example of a 

large preventive action in the "Student City" in Belgrade, on the Belgrade University 

Students' Day” 

 

Rad pod nazivom “What surprises did the two-year "pilot model" of PrEP using, revealed in 

the Institute for Students' Health of Belgrade University?” Prezentovala je dr Milena 

Tomašević, u ime tima lekara u kom su još bile i dr Zorica Žikić, dr Marijana Pesić, dr Ivana 

Pavlović, I dr Mila Paunić. Ovaj rad je dao osvrt na dvogodišnje iskustvo u radu na prevenciji 

HIV infekcije kroz PrEP profilaksu, sa osvrtom na činjenicu da se druge polno prenosive 

infekcije tokom uzimanja PrEPa u populaciji naših korisnika nisu toliko povećala koliko smo 

očekivali da će se dogoditi. 

 

    

Dr Milena Tomašević tokom prezentovanja rada “Koje iznenađenje je doneo dvogodišnji pilot 

model korišćenja PrEP-a u ZZZZ Studenata Beograd”/“What surprises did the two-year "pilot 

model" of PrEP using, revealed in the Institute for Students' Health of Belgrade University?” 

 

27.09.2024.         Izveštaj napisala  

        Prim. dr sc. med Mila Paunić 


